

江苏上调2021年度工伤保险待遇标准

伤残津贴每月最高增加194元

晚报综合消息 江苏省人社厅、省财政厅近日发布消息,上调今年工伤保险定期待遇。调整对象为2020年12月31日前已享受伤残津贴、生活护理费待遇的工伤职工,享受供养亲属抚恤金待遇的工亡人员供养亲属,以及已按规定办理退休手续,其基本养老保险待遇低于伤残津贴,由工伤保险基金补足伤残津贴差额的人员。

具体调整标准为:

1. 伤残等级为一级至四级工伤职工伤残津贴的调整,在原享受伤残津贴标准基础上根据伤残等级每人每月分

别增加:一级194元、二级178元、三级169元、四级161元。

2. 五级至六级并已按月享受伤残津贴的工伤职工,由用人单位按工伤职工调整前月伤残津贴的4.9%增加伤残津贴,调整标准不高于四级工伤职工伤残津贴月调整额。五级至六级工伤职工调整后的伤残津贴低于当地最低工资标准的,由用人单位补足差额。

3. 各市生活完全、大部分、部分不能自理的护理费在原护理费基础上,每人每月增长3.25%。调增后生活完全、大部分、部分不能自理的护理费低于3431元/月、2745元/月、

2059元/月的调整至此标准。

4. 工亡人员供养亲属抚恤金的调整,工亡职工供养亲属的抚恤金在原标准基础上每人每月增加56元。

5. 一至四级已退休并由工伤保险基金补差的工伤人员,2021年基本养老金增加额低于同级别伤残津贴增加额的,由工伤保险基金补足差额。

另外,今年1月1日至6月30日期间经审批享受伤残津贴、生活护理费待遇的工伤职工,以及享受供养亲属抚恤金待遇的工亡人员供养亲属,从7月1日起调整工伤保险定期待遇。据交汇点黄红芳

央行决定降准0.5个百分点 释放长期资金约1.2万亿元

据新华社北京电 中国人民银行6日宣布,决定于2021年12月15日下调金融机构存款准备金率0.5个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。此次为全面降准,共计释放长期资金约1.2万亿元。

人民银行有关负责人介绍,除已执行5%存款准备金率的部分县域法人金融机构外,对其他金融机构普遍下调存款准备金率0.5个百分点。同时,考虑到参加普惠金融定向降准考核的大多数金融机构都达到了支农支小(含个体工

商户)等考核标准,政策目标已实现,有关金融机构统一执行最优惠档存款准备金率,这样此次降准共计释放长期资金约1.2万亿元。

本次下调后,金融机构加权平均存款准备金率为8.4%。

专家表示,降准可保持流动性合理充裕,同时有效增加金融机构支持实体经济的长期稳定资金来源,增强金融机构资金配置能力。此举有利于加强跨周期调节,优化金融机构的资金结构,更好支持实体经济。

在人民银行有关负责人看来,降准能够引导金融机构积极运用降准资金,加大对实体经济的支持力度,并降低社会综合融资成本。据介绍,此次降准可降低金融机构资金成本每年约150亿元。

济特别是中小微企业的支持力度,并降低社会综合融资成本。据介绍,此次降准可降低金融机构资金成本每年约150亿元。

此次降准是否意味着稳健的货币政策取向发生改变?对此,人民银行有关负责人明确表示,稳健的货币政策取向没有改变。此次降准是货币政策常规操作,释放的一部分资金将被金融机构用于归还到期的中期借贷便利(MLF),还有一部分被金融机构用于补充长期资金,更好满足市场主体需求。人民银行坚持正常货币政策,保持政策的连续性、稳定性、可持续性。吴雨

出征

12月6日,志愿者代表在出征仪式主会场宣誓。

当日,由共青团河北省委主办的“志愿青春 冬奥有我”北京2022年冬奥会和冬残奥会张家口赛区志愿者出征仪式在线举行。新华



中国空间站首次太空授课9日开讲

新华社北京电 中国载人航天工程办公室透露,“天宫课堂”第一课定于12月9日15时40分开始,神舟十三号乘组航天员翟志刚、王亚平、叶光富将在空间站进行太空授课。

本次太空授课活动将采取天地互动方式进行,在中国科技馆设置地面主课堂,在广西南宁、四川汶川、香港、澳门设置地面分课堂。届时,3名航天员将在轨介绍展示中国空间站工作生活场

景,演示微重力环境下细胞学实验、物体运动、液体表面张力等现象,并与地面课堂进行实时交流,传播载人航天知识,激发广大青少年对科学的兴趣。

李国利 邓孟

昂山素季被判4年监禁



被拘捕的昂山素季(左)和总统温敏(右)。 视觉中国供图

新华社仰光电 缅甸国家管理委员会发言人佐敏吞表示,因煽动他人危害国家安全和违反自然灾害管理法,原民选总统温敏和国务资政昂山素季6日被法院判处4年监禁。

佐敏吞说,温敏和昂山素季暂时不会被移送监狱。

今年2月1日,温敏、昂山素季及全国民主联盟(民盟)部分高级官员被军方扣押。缅甸军方随后宣布实施为期一年的紧急状态,国家权力被移交给国防军总司令敏昂莱。2月3日,温敏和昂山素季分别被缅甸警方起诉。

被扣押至今,昂山素季已先后面临十余项罪名指控,其中包括煽动他人危害国家安全、违反自然灾害管

理法、违反进出口法、违反国家机密法、贪污和选举欺诈等。温敏则面临煽动他人危害国家安全和违反自然灾害管理法的指控。昂山素季所涉其他指控将被继续审理。

缅甸去年11月举行联邦议会选举,民盟获半数以上联邦议会席位。缅甸军方与民盟围绕大选结果产生分歧,军方认为大选存在舞弊行为,要求选举委员会展开调查,并推迟召开新一届联邦议会会议,但遭到拒绝。

2015年11月缅甸举行全国大选,由昂山素季领导的民盟赢得了议会的绝对多数席位,并自2016年4月开始执政,该届政府按正常流程应于2021年3月结束执政。

张东强 车宏亮

“法国特朗普”首次竞选集会遇袭受伤

法国极右翼总统候选人埃里克·泽穆尔近来人气飙升,5日举行首次竞选集会,演讲时观众席爆发冲突,泽穆尔声称受轻伤。

泽穆尔当天下午亮相巴黎东北郊一座大型展览中心,刚开始演讲,观众席就爆发冲突。10多名身穿印有“反对种族歧视”T恤衫的示威者试图起身抗议,泽穆尔支持者对他们饱以老拳,甚至扔椅子。组织示威的团体说,5名示威者受伤。

法国媒体播出的视频显示,泽穆尔准备上台演讲时,一名男子突然冲破安保“人墙”,猛地一把拽住他的脖子,旋即被保安制服。泽穆尔的一名助理告诉法新社记者,泽穆尔手腕受伤。法国

《世界报》报道,医生要求泽穆尔休息9天。

泽穆尔现年63岁,电视主持人、畅销书作家和记者,11月30日宣布竞选总统。法国舆论把他与美国前任总统唐纳德·特朗普相提并论。据美联社解读,这是因为泽穆尔同样善于煽动民粹主义,反对外来移民,同样寻求从小荧屏走向国政最高舞台。他还效仿拿破仑·波拿巴,提出竞选口号“法兰西没有不可能”。路透社说,泽穆尔的演讲呼应特朗普2016年首场竞选集会中的主张,强调法国民众面临被移民“取代”的风险。他承诺,如果当选将大幅收紧移民入籍政策,驱赶申请失败的需求庇护者和非法移民,最终让移民数量接近于零。

据新华社